



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVALJA  
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA  
I GRADSKOG VIJEĆA  
KLASA: 342-01/24-01/02  
URBROJ: 2125-6-03/01-24-11  
Novalja, 19. ožujka 2024. g

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv dokumenta za koji je provedeno javno savjetovanje	Nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za razdoblje 2024.-2028. godine
Vrijeme trajanja javnog savjetovanja	01. veljače 2024. godine – 01. ožujka 2024. godine
Cilj javnog savjetovanja	Cilj javnog savjetovanja dobivanje je povratne informacije od strane zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za razdoblje 2024.-2028. godine
Objava akta	Objava na web stranici Grada Novalje - <a href="http://www.novalja.hr">www.novalja.hr</a>
Popis predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili očitovanje	<p>Na nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Novalje za razdoblje 2024.-2028. godine pristigla je jedna primjedba, prijedlog i mišljenje zainteresirane javnosti:</p> <p>„ Molimo da nacrtu dodate 1 vodeni skuter, 2 pedaline, 50 m<sup>2</sup> terase za postojeći objekt te gliser za opremu za vuču (banana, sofa,tuba) koji smo do sada koristili PLAŽA VRTIĆ-STRAŠKO.</p> <p>Molimo povećanje maksimalne površine aqua parka sa 400 m<sup>2</sup> na 1200 m<sup>2</sup> pošto je odredba Ministarstva povučena o veličini aqua parka i dana da odluku o veličini aqua parka donosi lokalna samouprava. Postojeći aqua park koji smo do sada koristili veličine je 1200 m<sup>2</sup>“ (Grgešić d.o.o.).</p> <p><b>PRIJEDLOG SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA.</b></p> <p>Naime, u tekstualnom prijedlogu Plana omaškom je izostavljena pozicija 4.6. kojom se u skladu s dosadašnjim koncesijskim odobrenjima predviđa obavljanje djelatnost iznajmljivanja glisera za vuču. Također, kod mikrolokacije 4.1. sukladno dosadašnjem koncesijskom odobrenju</p>

	<p>predviđa se iznajmljivanje vodenih skutera do ukupno 7 kom. Jednako tako, na pozicijama u Planu u kojima se predviđa postavljanje aqua parka brisana su ograničenja u vezi površine aqua parka te se na taj način Plan usklađuje s Uredbom o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru.</p> <p>Prijedlozi, odnosno primjedbe ne prihvaćaju se u dijelu u kojem se odnose na povećanje površine terase kod ugostiteljskog objekta iz pozicije 4.3. iz razloga što bi, radi specifičnosti obalne linije na tom dijelu pomorskog dobra, u slučaju povećanja površine terase došlo do ograničavanja ili isključenja opće upotrebe pomorskog dobra, a što je u suprotnosti s naravi dozvole na pomorskom dobru kao upravnog akta kojim se ovlašteniku daje vremenski ograničeno pravo na obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru, a kojom se ne ograničava niti isključuje opća upotreba pomorskog dobra.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva

**PROČELNICA**

Ivana Kurilić, dipl. oec.

